
岡部中だより岡部中だより
平成２７年度 学校評価集計結果 平成２８年 ２月の行事予定

ご協力ありがとうございました 日 曜 主 な 予 定 下校時刻

全保護者を対象に１２月に実施しました保護者アン １ 月 全校朝会 職員会議 SUL（3 年） 17:15
ケートおよび生徒アンケートの集計がまとまりましたの ２ 火 17:15
で報告いたします。ご協力ありがとうございました。 ３ 水 SUL（１年） 17:15
これらのデータや自由記述でいただいたご意見を今後 ４ 木 朝学習 SUL（２年） 17:15

の教育活動に生かしていくため、現在職員全員で分析と ５ 金 校外学習（１年：東京方面） 17:15
検討をすすめております。 ６ 土 各部
＜保護者アンケート＞ （○は数値的に概ね良好、△は特に課題と思われるもの） ７ 日 各部

評価項目 １年 ２年 ３年 ８ 月 SUL（3 年） 17:15
1 岡部中学校は子ども達が安心して学べる場所づくりに努めている。 91.0% 89.9% 94.0% ○ ９ 火 17:15
2 学校のことや生徒の活動の様子を、通信や懇談会、ホームページ 91.0% 89.1% 90.6% ○ 10 水 北部地区授業研究会（英語）会場 SUL（１年） 17:15

などで分かりやすく伝えている。 11 木 建国記念の日 各部
3 授業参観や学級懇談、教育相談などで、保護者が学校の様子を知 92.5% 93.5% 90.7% ○ 12 金 北部教育事務所・深谷市教育委員会合同訪問（特別日課：一斉下校） 14:30

る機会を多く設定している。 13 土 各部
4 いじめや暴力のない学校づくりに取り組んでいる。 83.3% 81.5% 82.2% 14 日 各部
5 子どもの進路に関して、家庭への連絡や情報提供を適切に行って 71.4% 72.8% 83.1% △ 15 月 SUL（3 年） 17:15

いる。 16 火 生徒朝会 17:15
6 子どもの成績について、ていねいに家庭に連絡している。 86.5% 77.2% 84.6% 17 水 SUL（１年） 17:15
7 学校内が整備されていて、環境がよい。 88.7% 91.3% 88.1% 18 木 朝学習 SUL（２年） 17:15
8 家庭で学校の様子をよく話す。 76.1% 73.6% 72.6% △ 19 金 安全点検 生徒会専門委員会 17:15
9 学校に行くのを楽しみにしている。 85.1% 82.6% 85.6% 20 土 土曜授業（午前中で終了 給食なし（３年普通授業、１，２年立志の会）） 各部
10 授業がわかりやすいと言っている。 69.4% 63.0% 66.9% △ 21 日 各部
11 体育祭や音楽祭などの学校行事を楽しみにしている。 88.8% 89.1% 88.1% 22 月 職員研修 ３年期末テスト（４教科） SUL（3 年） 17:15
12 部活動や委員会活動に、積極的に参加している。 91.8% 85.9% 87.3% 23 火 ３年期末テスト（５教科） 17:15
13 授業で、きちんと教えている。 88.7% 81.5% 84.6% 24 水 生徒評議会 SUL（１年） 17:15
14 生徒の安全な登下校と交通安全について、よく指導している。 93.2% 93.5% 87.3% 25 木 登校指導 朝学習 テスト前部活動中止 SUL（２年） なし
15 子どもを理解し、適切に対応している。 88.6% 82.6% 82.2% 26 金 なし
16 きまりの大切さや善悪について、きちんと指導している。 95.4% 89.0% 89.0% ○ 27 土 なし
17 社会や学校のきまりを守って生活している。 88.8% 89.1% 89.0% 28 日 なし
18 あいさつがよくできる。 89.6% 85.9% 81.4% 29 月 なし
19 ボランティア活動や地域の行事に、よく参加している。 90.3% 88.0% 85.6% SUL・・ｽﾃｯﾌﾟｱｯﾌﾟﾚｯｽﾝ
20 服装や身だしなみ、頭髪が整っている。 97.8% 98.9% 98.3% ○

＜生徒アンケート＞ （○は数値的に概ね良好、△は特に課題と思われるもの） 朝の１０分 貴重な時間です 朝読書・朝学習
評価項目 １年 ２年 ３年

1 岡部中学校（学校）が好きだ 91.2% 89.0% 92.7%

2 クラス（学年）に仲良く遊ぶ友達がいる 97.5% 98.8% 100% ○
3 困った時に相談できる友達がいる 96.9% 95.1% 91.3%

4 困った時に相談できる先生がいる 85.5% 75.0% 82.0%

5 クラスのみんな仲良しだと思う 84.9% 82.9% 88.0%

6 学校の授業がわかる 88.7% 85.4% 83.3%

7 先生はわかりやすく教えてくれる 94.3% 89.0% 87.3%

8 授業（勉強）でわからないことがあるときは先生に聞く 71.1% 72.8% 60.7% △
9 授業中に発言や発表をしている 70.4% 58.3% 62.7% △ 本校では、毎日８時２０分から１０分間、朝の読書を実施
10 宿題の他にも家庭で自主学習をしている 83.6% 80.0% 80.0% しています。好きな本を静かに読むことで、読解力をつける
11 家の人と学校のことを話している 83.6% 74.5% 72.0% △ だけでなく、気持ちを落ち着かせ１日の授業に臨める効果が
12 朝ごはんを食べて登校している 95.6% 91.4% 93.3% △ あります。
13 先生や友人に進んであいさつをしている 96.9% 97.6% 91.3% 今月からは、木曜日を朝学習の日に設定し、３年生は受験
14 授業中や集会の時など意識して正しい姿勢に努めている 88.1% 89.0% 84.0% 対策、１，２年生は、国や県の学力調査の過去問を中心に学
15 学校から「たより」や通知を家の人に渡している 93.7% 86.5% 81.3% 習に取り組んでいます。わずか１０分ですが、貴重な１０分
16 地域の人に出会ったら挨拶をしている 92.5% 88.4% 92.7% になるよう取組をすすめています。
17 清掃活動にしっかり取り組んでいる 98.7% 97.0% 98.0% ○

18 係・委員会活動にしっかり取り組んでいる 96.9% 96.3% 98.7% ○ 雪道の登下校 時間に十分なゆとりをもって
19 学校行事にすすんで取り組んでいる 96.8% 97.6% 95.3% ○ １月１７日夜から１８日昼にかけ、関東地方の広い範囲で
20 部活動にすすんで取り組んでいる 93.7% 95.2% 89.3% 大雪となりました。岡部地区も１０センチ以上の積雪があり、
21 学校のきまりや約束事を守っている 96.9% 97.5% 98.7% ○ 本校も臨時休校になりました。
22 服装や頭髪など、身だしなみを整えている 100% 98.2% 99.3% ○ ２年前も大雪で大きな被害
23 先生は悪いことやまちがった行動にきちんと注意してくれる 98.1% 96.3% 98.0% ○ がでましたが、今後も南岸低
24 下履きや上履きのかかとを踏まずに、はいている 95.6% 96.3% 96.7% ○ 気圧や寒波の影響で大雪が心
25 脱いだくつをそろえることができている 97.5% 98.2% 97.3% ○ 配されます。自転車通学の生
26 「ありがとう」という感謝の言葉がいえる 97.5% 97.6% 97.3% ○ 徒は特に時間にゆとりをもっ
全体的にみると清掃・係・行事・規律面での指導に て安全に登校するよう指導し

ついては高い数値を示していますが、学習指導や家庭へ ていますが、ご家庭でもよろ
の情報提供の面で課題があることがわかります。 しくお願いします。

平成２８年１月２５日(月) 第１３号

埼玉県深谷市立岡部中学校

TEL 048-585-2623

Email：kyoto@okabe-j.ed.jp

学校教育目標

○志を持ち自ら学ぶ生徒

○豊かな心を持ち礼儀正しい生徒

○健康でねばり強く取り組む生徒


